MR - Mk
GEH (7)) ORI ILE | & MEHOREE - BB D EAR 2B X H R BRT 5. E | RE[R
HERLT L OBELER LT, TNLERBELHETES.

BEE (probability) DEH BRI HEENWERLE 32

P(A) = ZES; A m‘ﬂ%‘%{( (probability of A)

Alx %— Z<  (event)
n(A) 1T A IZEFENHRITFER (elementary event) OEL (number of A)
Qi AR % (whole event), FEASZEH] (sample space)
n(Q) 1T Q TORITFERDE (number of Q)
B DT (trial) TOLFROQOKMTFEFRIIFE CEREORPOL LI TEZS b0 LT 5.

. [p.10—11]
[BI] 1 IEDY A 20 2REHIT. £FRQ={1,2,--,6} n@Q)= ©

. , B o4 3 L

HERTDHELRA={ | ,2, 5 } nd= 3 P(A)_n(Q)_ = pﬁ]

(BlLI1] 2D =1 2 BT HRIT. (1K, 0H)

2EEQ = {(z1,70)|71,72 = 0,1} = { (L, 1), (1,0, (0,1), (0,0} n(Q)=22="72x2=
2HEBROHDIFERA={U, 1)} n(A)=20,= | P(A) = =

[p.13 1.12]

61‘5{0)34 vERRITARIT. 2FL 0= {(v1,12, -, x6)|T1, 0y,

Lg s
- 3 _ A (];
(1) 2HEFROUBFRA n(d) =, C, = 22=|5  P(A) = ZEQ? -
. g\; 4_ _n(B) _ 20
(2) 3k I EDHLDELE B  n(B C3 — -20  P(B) = )~ el

EECOEE

m FIEK 6 18, 5'J:£‘k4ﬂﬁl7§>)\ofb\ I 5 (B YR
EHELEQ n(Q BN RSN )
=10Cs - Soazael 2572



. =;4 £3
(a) 3fED A, 2ERKRTHEIFRA n(d) =3 x,Cs= . & =20x 6=120
n(A) \20 _ 30 _ |5 SR EE S

P(A) = = . 15 N
n() 2/2 63 21 - . ‘
b) 5 ELET B B ~_‘__ byl i N -
(b) 5 baTHEERB n(B) = Csr Cofr 22252 ) R
BRI | [p.14 1.13]
2EDY A = 1 & BRIT. .
(271), (272)a (276)7 = 6)‘6
: R . =3¢

(6, 1) (6,2), -~ (6,6)}
(a) BORIA i THEEL A (i=2,3,4,5) = {u,n
As={C1,2), (2 4={13), 2)(3 n} A5 = 1(,9),2),(3,2), (4.}
n(Az) = | n(Asz) =

n(As) = 3 n(As) = 4—
| 2 |\ 3.\ <4 |
= e—— A = — O — = — N — = —
P(Az) 3e P(As) <718 P(A4) TR P(A 5) Erae
(b)) BORMNRSUTFTTHHESL B ={0,1,0,2),(2,0,0,3002, 2)/6,\) %), 23),3,2), wn}
= 1 =20 19 - 2
(o) MLANHSEEC = { (LD),(2)2), ((3 ;3) (4),(5.5), (6,6}
¢ [ |
0) = P(C) = =9 __1
n(C)= & (€)= O REYSr

BRIRSAE %nzzf@«w%z L3R &
0% = IE) YW RFTHT

2@ e A, 1B T od 3%’%} A
3 (@t BTI33A TR

NED= 4, = %‘ =08

NCA) = CZX3C :;‘\&kx %‘: l0x3=30

TR So 2%

N(R)=w(C, x»C, —\;ZX 1o

_——— e ————






